

# 时政新闻

## 第二十三届中国新闻奖颁奖 中原报业传媒集团中原网 《心通桥》栏目喜捧一等奖奖杯 30人获授河南省优秀新闻工作者

本报讯(记者 李爱琴)今天是中国记者节,昨日,从北京传来好消息,第二十三届中国新闻奖颁奖,我省实现历史性突破,三件作品获一等奖,在省级推荐单位中名列第二,另有5件作品获二、三等奖,获奖总数在省级推荐单位中并列第四,创造了历届中国新闻奖评选中的最佳成绩。其中,中原报业传媒集团中原网《心通桥》栏目荣获一等奖。

对此,省委常委、宣传部部长赵素萍作出批示:同志们取得的成绩可喜可贺!这些奖项凝结了获奖作者的汗水和心血,也是我省新闻界“走转改”的优秀成果。希望同志们珍惜荣誉,再接再

厉,立足人民,坚守节操,为时代放歌,推动、引领、传递正能量!

荣获中国新闻奖的8件作品分别是:河南日报消息《火车站见证兰考经济变迁》、河南日报2012年6月25日4-5版《龙舟特刊》、中原报业传媒集团中原网《心通桥》栏目摘得一等奖;河南电视台消息《中原实验:“三化”一盘棋解河南之“难”》荣获二等奖;河南日报报业集团《“走转改”怎样更好地围绕中心服务大局——以(河南日报)“九论十八谈”宣传报道为例》、大河报《强大的网民们,这次你们骂错啦!》、郑州人民广播电台评论《如何破解城市救助之困》、大河网

网络访谈《郑州西瓜哥卖瓜救妻引倾城之爱》获得三等奖。

据悉,近年来,我省新闻界广大编辑、记者深化“走转改”、坚持“三贴近”,在新闻实践中不断改革,锐意创新,推出了一批又一批精品力作,持续提升了舆论引导能力。河南日报摘得本届唯一版面作品一等奖,也是继文字类作品后的又一突破,展示了我省新闻采写和策划“两翼齐飞”的硬实力。中原网网络作品荣获一等奖,河南电视台作品荣获二等奖,彰显了我省新媒体和广电媒体发展的新成就。

中国新闻奖是全国优秀新闻作品最高奖。本届共评出获奖作品299件,其中

特别奖3件,一等奖46件,二等奖91件,三等奖159件。

又讯(记者 李爱琴)昨日,省委宣传部、省新闻工作者协会共同印发《关于表彰河南省优秀新闻工作者的决定》,授予孙德中等30名同志“河南省优秀新闻工作者”荣誉称号。

据了解,获奖的30名同志均来自我省新闻工作第一线,他们在各自工作岗位上,坚守社会责任,弘扬职业精神,恪守职业道德,爱岗敬业,无私奉献,作品文风清新、内容鲜活,受到人民群众的广泛赞誉,是全省广大新闻工作者的优秀代表。

## 一网情深为民生 中原网总编辑徐秀丽赴京喜捧奖杯



中原网总编辑喜捧奖杯



中原网总编辑上了央视新闻联播

### 中原网总编辑北京领奖 受到领导人亲切接见

11月7日下午,第14个记者节前一天,由中华全国新闻工作者协会主办的第二十三届中国新闻奖在京举行颁奖报告会,中原网推出的网络专栏“心通桥”荣获中国新闻奖一等奖。

中国新闻奖是中国年度新闻最高奖。第二十三届中国新闻奖公布的名单中,共有来自全国报社、通讯社、电台、电视台和新闻网站的299件作品获奖,其中特别奖3件,一等奖46件(含8个新闻专栏),二等奖91件,三等奖159

件。仅河南获得的一、二、三等奖就达到了8件。

中原报业传媒集团党委委员、中原网总编辑徐秀丽作为中国新闻奖获奖代表,受邀出席此次颁奖报告会,并与其他代表一起受到中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山等领导同志的亲切接见。

在11月7日晚上央视播出的《新闻联播》第四条新闻里,中原网的同事们看到了他们熟悉的总编辑徐秀丽的身影。

11月7日下午,第二十三届中国新闻奖在北京举行颁奖报告会,中原报业传媒集团旗下中原网“心通桥”栏目荣获一等奖,中原网总编辑徐秀丽赴京喜捧奖杯。中原报业传媒集团全媒体新闻中心记者熊堰秋 殷海涛 文/图

### 国信办和省委宣传部领导 实地调研《心通桥》

前不久,由中华全国新闻工作者协会等主办的第十三届中国网络媒体论坛在郑州举办期间,受国家互联网信息办公室主任鲁炜委托,国信办专职副主任任贤良,中国记协书记处书记王冬梅,河南省委常委、宣传部部长赵素萍等专程到中原报业传媒集团调研“心通桥”运行情况,并对这个栏目给予高度评价。

在“心通桥”编辑部,听到工作人员介绍“心通桥”平台是参照现实的政府设置序列搬到网上,打

造网络政府,网上对应郑州市1300个机构,每个机构都设有平台和管理员,网友可以向任意机构发表问题时,任贤良表现出浓厚兴趣,要求工作人员给自己示范如何操作。

在亲自查看并体验了心通桥上一个网友反映问题的办理流程后,任贤良对心通桥为民办实事的功能连连称好:“这个好,这个好,事情虽小,百姓不小,这就是心通桥获得中国新闻奖一等奖,成为全国地方网站唯一获此殊荣的专栏,值得推广。”

### 郑州报业四次斩获中国新闻奖一等奖

值得一提的是,“心通桥”民生栏目获得中国新闻奖一等奖,书写了郑州报业新的历史。此前,郑州报业曾3次获得中国新闻奖一等奖,分别是:1986年,《让孩子给你打个分吧!》;1998年,《关于郑州亚细亚商场、集团兴衰的调查》;2000年,《迎着炸药扑上去》。至此,中原报业传媒集团已经4次获得中国新闻奖一等奖,两次获得中国新闻奖二等奖,获奖数

量在全国省会城市报业集团和都市报中名列榜首。

中原报业传媒集团负责人表示,此次荣获中国新闻奖一等奖,既是对“心通桥”栏目的充分肯定,也是对郑州报业的莫大鼓舞和激励。郑州报业将以此为契机,继续努力,拼搏进取,践行党的群众路线和马克思主义新闻观,不断在服务群众、服务网友上下功夫,打造新的品牌栏目,为构建和谐社会作出更大的贡献。

### 《心通桥》上线两周年 一网情深为民生

被评为中国新闻奖一等奖的“心通桥”栏目,是中原网精心打造的一个为群众办实事的网络行政平台。

2011年10月27日,“心通桥”正式上线。作为郑州市社会公共管理的外延平台,她切实实践了群众路线,与目前郑州市正在强力推进的网格化管理工作进行了有效衔接,不仅仅是群众反映问题、建议的平台,更是各级党委

政府社会管理的工作平台和各个职能部门的社会服务平台。

通过这个平台,群众能很方便地反映问题,提出意见建议,并能及时得到有关部门的回复,促使问题的解决。“心通桥”架起了党委政府与群众的“连心桥”,也成为反映问题解决问题的“便民桥”,因此自上线以来,深受广大群众的欢迎,受到各方的好评。

# 公告

郑州市拟在二七区、中原区、惠济区、郑州市高新区、航空港区新建机动车安检机构,定于2013年11月8日至11月17日公开接受报名;具体要求详见郑州市质量技术监督局网站(zzhaqi.gov.cn),请登录查阅。

郑州市质量技术监督局  
2013年11月8日